

PROJETO DE LEI Nº 021/2024

CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM PROTOCOLO

Protocolo nº: 124 2024

Servidor

CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM MATÉRIA LIDA EM PLENÁRIO

Pinthia Ha

Concede Título Honorífico de Cidadão Fortinense ao Sr. Antônio Rogério Pereira dos Santos.

O VEREADOR ABAIXO SUBSCRITO COM ASSENTO NESTA AUGUSTA

CASA, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal de Fortim, propõe o seguinte Projeto de Lei:

Art. 1º Concede Título Honorífico de Cidadão Fortinense ao Sr. Antônio Rogério Pereira dos Santos.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Maria José da Costa Moura, aos 11 de junho de 2024.

DIANCARLOS MONTEIRO DE SOUZA

-VEREADOR-

CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM

(X) Aprovado. () Desaprovado. () Arquivado.

Presidente



JUSTIFICATIVA (BIOGRAFIA)

Apresento ao Egrégio Plenário o presente Projeto de Lei, com o qual se pretende homenagear, com o Título Honorífico de Cidadão Fortinense, ao Ilustríssimo Sr. Antônio Rogério Pereira dos Santos.

Antônio Rogério Pereira dos Santos nasceu em Fortaleza no dia 13 de julho de 1972, filho do senhor Antônio Pereira dos Santos e da senhora Francisca Sales dos Santos, é casado com Maria Ilzete Araújo dos Santos. Ele iniciou sua vida como pastor no dia 19 de abril de 1994, trabalhando em várias localidades na cidade e desenvolvendo um trabalho evangelístico e social em diversos bairros da capital, bem como no interior do estado.

Com um chamado ministerial mais profundo, ele chegou ao Fortim. Por uma revelação divina, chegou ao Fortim no dia 28 de dezembro de 2016, onde trabalhou incansavelmente na área social, ajudando muitas famílias fortinenses. Junto com sua esposa, tem exercido um lindo trabalho para o qual foi vocacionado.

O pastor Antônio Rogério sente-se agradecido a Deus por ter trazido ele e sua família a essa cidade maravilhosa, que os acolheu de forma amável. Ele tem carinho e gratidão pelo povo fortinense.

Plenário Maria José da Costa Moura, aos 11 de junho de 2024.

DIANCARLOS MONTEIRO DE SOUZA

-VEREADOR-